



ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
TENDERS REVIEW AUTHORITY

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 81-83, 2ος όροφος, Τ.Θ. 24820, 1304 Λευκωσία
Τηλ.: 22445100, Φαξ: 22445107, Email: tra@aap.gov.cy, Web: www.tra.gov.cy

Προσφυγή Αρ. 15/2024

Μεταξύ:

A. POTAMITIS MEDICARE LIMITED

Αιτητών

v.

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ (Ο.Κ.Υπ.Υ)

Αναθέτουσας Αρχής

**Αναθεωρητική Αρχή
Προσφορών:**

Ανδρούλα Πούγιουρου, Πρόεδρος
Πάρις Κωνσταντινίδης, Μέλος
Χριστίνα Σαββίδου, Μέλος

Αιτητές:

A. POTAMITIS MEDICARE LIMITED

Αντιπροσωπεύθηκε από τον:

1. Δημήτρη Καΐλη δια Ιωαννίδης Δημητρίου Δ.Ε.Π.Ε., Δικηγόρο Αιτήτριας

Αναθέτουσα Αρχή:

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ (Ο.Κ.Υπ.Υ)

Αντιπροσωπεύθηκε από την:

1. Μιχάλη Κούρο Λοϊζίδη δια Γιώργος Ζ. Γεωργίου & Συνεργάτες Δ.Ε.Π.Ε., Δικηγόρο Αναθέτουσας Αρχής

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ.: 27 Μαρτίου 2024

ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΚΑΘΕ ΚΑΙ ΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΠΡΑΞΗΣ ΣΧΕΤΙΚΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΚΑΙ/Η ΤΗΝ ΕΠΙΔΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΚΑΙ/Η ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΠΙΔΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΚΑΙ/Η ΜΕ ΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΕΚΔΙΚΑΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΙΕΡΑΡΧΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ.

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση του ενδεχόμενου χορήγησης προσωρινών μέτρων για αναστολή «κάθε και οιασδήποτε πράξης σχετικής με τον Διαγωνισμό και/ή την επίδικη σύμβαση και/ή με την υπογραφή της επίδικης σύμβασης και/ή με το Διαγωνισμό μέχρι την εκδίκαση της παρούσας Ιεραρχικής Προσφυγής», αναφορικά με το Διαγωνισμό αρ. Α. Ο. 15/23 με τίτλο «*Διαγωνισμός για την Προμήθεια και Συντήρηση Ενδοσκοπικών Πύργων και Ενδοσκοπιών για τις ανάγκες των ενδοσκοπικών γαστρεντερολογικών τμημάτων των Νοσηλευτηρίων του Ο.Κ.Υπ.Υ.*».

Η Αναθέτουσα Αρχή με επιστολή της ημερομηνίας 26.3.2024 ενημέρωσε την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών ότι μέχρι την εξέταση και τελική απόφαση επί της προσφυγής, δεν φέρει ένσταση στη χορήγηση Προσωρινών Μέτρων.

Με βάση τα όσα αναφέρονται στην Προσφυγή και λαμβάνοντας υπόψη ότι η Αναθέτουσα Αρχή δεν έχει προβάλει ένσταση στη χορήγηση προσωρινών μέτρων, θεωρούμε ότι η χορήγηση τους είναι προς το δημόσιο συμφέρον κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 24 του Ν.104(Ι)/2010. Ως εκ τούτου ομόφωνα

αποφασίζουμε τη χορήγηση προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής αναφορικά με το Διαγωνισμό αρ. Α. Ο. 15/23 μέχρι την έκδοση τελικής απόφασης της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών επί της Προσφυγής 15/2024.